



Ikt.sz.: 349-27/2013.

Jegyzőkönyv

Jászkesér Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. december 5-i közmeghallgatásáról

A Képviselő-testület 2013. december 5-i közmeghallgatásán hozott döntéseinek mutatója
291/2013.(XII.05.) határozat: **A képviselő-testület közmeghallgatásának napirendjéről**

Készült: 4 példányban

1. eredeti példány: Jászkesér Város Polgármesteri Hivatala Irattára
1. másolati példány: JNSZ Megyei Kormányhivatal-Szolnok
2. másolati példány: Jászkesér Város Polgármesteri Hivatala Irattára
3. másolati példány: A Művelődés Háza és Könyvtár-Jászkesér

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Jászkisér Város Önkormányzata **Képviselő-testületének 2013. december 5-i közmeghallgatásáról** Jászkiséren a Művelődés Háza (Kossuth tér 10.) nagytermében 18 órai kezdettel.

Jelen vannak:

Hajdú László polgármester elnökle mellett,	Gubiczné Dr. Csejteri Erzsébet,
Kiss Lajos alpolgármester,	Madarász Sándor,
Baloghné Dr. Baka Ibolya,	Sebestyén Ferenc képviselők
Gócza Zoltán,	

Az ülésről távolmaradását jelezte: Ádám Kálmán, Holló Zoltán képviselő

Meghívottak tanácskozási joggal:

Szabó Szidónia jegyző,	Kis Ernő JÁTI intézményvezető
Mudris Andrásné dr. aljegyző,	Csillik Ferencné óvodavezető,
Kormos Lajos PH pénzügyi osztályvezető,	Farkasné Nagy Márta Alapszolg.Kp. Vezetője,
Vári-Nagy Judit járásvezető,	Soósné Nagy Andrea bölcsőde vezető,
Hamar Gábor rendőrőrs parancsnok,	Juhász László sajtóreferens.

Hajdú László polgármester köszönti a megjelenteket.. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozat képes, 9 tagjából 6 fő van jelen, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére **Madarász Sándor** és **Gócza Zoltán** képviselőket kéri fel, a jegyzőkönyv vezetésével Silye Erzsébet polgármesteri hivatali dolgozót bizza meg a testület egyetértésével.

Ismerteti az ülés napirendjét és kéri annak elfogadását.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testületének 291/2013. (XII.05.) határozata:

A képviselő-testület közmeghallgatásának napirendjéről

Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2013. december 5-i közmeghallgatásának napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

Átfogó tájékoztató az önkormányzat 2013. évi működéséről

Előadó: Hajdú László polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Hajdú László polgármester

Erről értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Hajdú László polgármester helyben,
3. Szabó Szidónia jegyző helyben,
4. JNSZ Megyei Kormányhivatal (5001 Szolnok, Pf.: 111)
5. Irattár

Hajdú László: Jó estét kívánok minden megjelentnek!

Őszinte tisztelettel köszöntök minden kedves jelenlévőt a mai estén, Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testülete közmeghallgatásán.

Külön tisztelettel köszöntöm Vári-Nagy Juditot, Jászapáti Járási Hivatal hivatalvezetőjét, valamint Hamar Gábor Jászapáti Rendőrőrs parancsnokát és a 4 helyi körzeti megbizottat.

Pócs János országgyűlési képviselő úr elfogadta meghívásunkat és nem sokára megérkezik

Külön köszönöm mindazoknak a helyi vállalkozóknak, gazdasági társaságok vezetőinek, akik idelátogattak a mai estén.

Köszönöm az egész éves munkájukat, támogatásaikat, hogy hozzájárulnak Jászkisér fejlődéséhez, hogy munkahelyet és megélhetést biztosítanak nagyon sok jászkiséri ember számára, hogy segítségükkel színesítik a település rendezvényeit.

Köszönöm, a jelenlévőknek, hogy idejükből az elkövetkezendő pár órát a 2013. év településünkön történt eseményeinek meghallgatására és a településünkért történő közös gondolkodásra szánják.

Köszöntöm a Képviselő-testület megjelent tagjait, valamint Szabó Szidónia jegyzőnőt, és Mudris Andrásné dr. Mihályi Ildikó aljegyző asszonyt. Természetesen mindannyiójukhoz lehet majd kérdéssel fordulni.

Mint tudjuk, a közigazgatás átszervezése 2013. január 01-jétől megtörtént, így ez évben itt most a közmeghallgatáson új jegyzőt és aljegyzőt mutathattam be.

Sok változás történt, nemcsak a törvényekben, jogszabályokban, hanem az önkormányzat intézményeinél, a személyi állományban is.

Ezúton is köszönetemet fejezem ki azoknak vezetőknek, akik évtizedeken keresztül szolgálták a települést, és megérdemelt nyugdíjas éveiket töltik: Miskolczi Józsefné volt pénzügyi osztályvezető, Tajti Lászlóné Borika, volt bölcsődevezető.

Újból, nagyon gyorsan, eltelt egy év, sűrű eseményekkel. Nem sok idő van az óévből hátra, ilyenkor, mint megszokott, év végi számadást végzünk. Nem kis feladat, amikor a mögöttünk hagyott egész évről kell – lehetőleg röviden –, beszámolót adni, Önöknek meghallgatniuk és kiegészíteniük az elhangzottakat.

Most igyekeztem kicsit rövidebbre fogni, hiszen a meghívott vendégünk, Pócs János képviselő úr is tájékoztatja Önöket az országos döntésekről, várható változásokról.

Tisztelt Jelenlévők!

Úgy gondolom, hogy hagyományainkhoz híven, az ez évben elismerést kapott embereknek, szervezeteknek a nevét, itt a közmeghallgatáson is meg kell említeni. A település lakossága előtt is el kell ismerni példamutató munkájukat.

2013. évben

1. a **Jászkisér Város Díszpolgára** kitüntetés Dr. Nemes András részére került átadásra,
 - a **Jászkisér Városért Díj** a Kisér Kertbarátkör részére,
 - a „**2012**” **Év Nevelője Díj** Gócza Lászlóné pedagógus részére,
 - a „**2012**” **Év Kultúra Díj** Lukácsiné Gubicz Beáta és Lukácsi György részére került átadásra
 - a „**2012**” **Év Szociális Díj** Menyhárt Ferencné részére és
 - a „**2012**” **Év Sportolója Díj** Somodi Vince részére került átadásra.

A kitüntetetteknek ezúton is szívből gratulálok, a családi életükben boldogságot kívánok, kívánom, hogy még sokáig öregbítsék településünk hírnevét.

Megyei elismerésben az alábbi személyek, szervezetek részesültek 2013 évben:

- Jászkisér Város Önkormányzata az **Idősbarát Önkormányzat** címben részesült,
- A Csete Balázs Helytörténeti Gyűjtemény Tájház a Jász-Nagykun-Szolnok Megye **Turisztikai Értéke** címben,
- a 2013. évi **Pedagógiai Díj** Kiss Lajos iskolaigazgató úr részére került átadásra,
- a JNSZ Megyei **Közművelődési Díjat** a Jászkisériek Baráti Egyesülete nyerte el.

Szívből gratulálok a díjazottaknak, és további jó munkát!

Tisztelt Jelenlévők!

A továbbiakban először a 2013-s év eseményeiről számolok, be, majd a 2014-es év elképzeléseiről, változásairól, ezek után pedig Pócs János képviselő úré lesz a szó, majd várjuk kérdéseiket, jobbtó szándékú hozzászólásaikat.

Ez év elején megpróbáltuk tervezni a ránk váró feladatok tömegét, az egyre szűkülő pénzügyi lehetőségeinket latolgattuk.

A költségvetésünket forráshiánnyal nem tervezhettük. Természetesen likviditási gondokkal nem küzdöttünk, mert ez a folyószámla hitel kihasználásával megoldásra került.

Mindennek ellenére, így év vége táján, talán még elégedettek is lehetünk, hiszen teljesítettük a ránk rótt kötelezettségeket, és időarányosan a költségvetést is.

A nehéz anyagi körülményeket megfontolt, precíz, takarékos gazdálkodással igyekeztük enyhíteni.

Ami a legfontosabb: fenn tudtuk tartani településünkön az oktatási, egészségügyi és szociális ellátást, sőt a kötelező feladatokon túl, a magunk által fontosnak tartott, vállalt feladatokat is elláttuk.

Nálunk hál' Istennek nem zártunk be intézményeket, természetesen bizonyos átszervezéseket végrehajtottunk a takarékoság jegyében.

A Magyar Állam részéről 2012 év végén az önkormányzatok felé adósságrendezés történt, ebből mi összességében közel 10 millió forintot kaptunk, ami az elmúlt év végén lévő fejlesztési hitelnek a 40%-át jelentette.

Mi nem adósítottuk el az elmúlt 15 év alatt a településünket, mindig felelősséggel, odafigyelve gazdálkodtunk, és bárki bármit is gondol, én úgy érzem, hogy büszkének kell lenni arra, hogy mi úgy bántunk a köz pénzével, ahogyan azt a szüleink tanították: felelősséggel, takarékosan, megfontoltan.

Mi az intézményekben szoros és odafigyelő gazdálkodást folytattunk.

De azt is el kell mondani, hogy az állami adósságrendezés sajnos azt az érzés kelti az emberben, hogy megint a tisztességes és becsületes ember húzza a rövidebbet. Jó dolog tisztességesen élni, de nem kifizetődő!

A kötelező és vállalt feladatokat egyaránt el tudtuk látni, az önkormányzat fizetőképessége mindenkor megvolt.

Nagyon röviden az elmondottakról, a számok tükrében

Önkormányzatunk az eredeti költségvetését 744.791 ezer Ft-ban hagyta jóvá, a működési költségvetési hiány 15 millió Ft-ban lett meghatározva.

Majd a félév során a költségvetésünket módosítottuk 913.754 ezer Ft-ra.

Az elmúlt évhez képest, ami közel 2 milliárdos költségvetés volt, el kell, hogy mondjuk, hogy azért csökkent ennyire, mivel a szennyvízhitelt visszafizettük, valamint 2013. január 1-jétől az Általános Iskola személyi állománya és a közvetlenül oktatást érintő dologi kiadások átkerültek a Magyar Államhoz.

Csak az iskolaépület és uszoda üzemeltetése maradt az önkormányzatnál, ami kb. éves szinten 57 millió forintot jelent.

Sajnos ezt a forrást teljes erőből saját magunknak kell teljesíteni.

Az eredeti költségvetés év közben, természetesen a pénzforgalmi és egyéb gazdasági hatásokra, folyamatosan módosult.

A módosulást okozó tényezők, mint azt már megszoktuk, a normatív támogatás változása, pályázati források megszerzése, egyes szociális támogatások kiegészítő forrásai. Összességében elmondható, hogy mind a bevételek, mind a kiadások a 3/4-éves beszámoló alapján, időarányosnak mondható.

Az év során megkötött folyószámla hitelszerződés alapján, a hitelből minimálisan használtunk, jelen pillanatban folyószámla-hitel igénybevételeink nincs.

Kihasnáltuk a pályázati lehetőségeket, elsősorban a 100%-os támogatási intenzitású pályázatokat célozzuk meg, hogy minél kevesebb önerőt kelljen biztosítani. Két nagy fejlesztés van folyamatban,:

1. A Csapadékvíz-elvezető rendszer felújítása
2. Az ivóvízminőség-javító pályázatban való részvétel

Az idei évben megnyertük, de jövő évre húzódik át a kivitelezés az Egészségház felújítására, 78 millió forint összegű beruházás, ebből a támogatás mértéke 60 millió forint, a játszótér kialakítására 10 millió forintban részesültünk.

Az önkormányzat vagyonával a jó gazda módjára, takarékosan, megfontoltan bántunk. Ennek köszönhetően elmondhatjuk, hogy ezt az évet is sikerül nagyobb gond nélkül zárni.

Itt mondok köszönetet az önkormányzathoz tartozó minden egyes dolgozójának és vezetőjének, a felelősségteljes és lelkiismeretes munkájáért.

Röviden kívánok szólni egyes intézmények működéséről, illetve az intézményeket érintő változásokról.

B ö l c s ő d e

Fenntartásával a szociális törvényből eredő gyermekek napközbeni ellátásáról gondoskodunk.

Kiemelten igyekszünk a dolgozó szülők gyermekeinek napközbeni felügyeletét ellátni, de a törvényalkotó által elvárt feltételnek is megfelelnünk, miszerint a szociális vagy egyéb ok miatt a gyermek egészséges fejlődése érdekében szükséges a bölcsődei gondozás.

Mint említettem, a bölcsődevezető személyében az év közben változás történt, Soósné Nagy Andreát bízta meg a Képviselő-testület a bölcsőde vezetésével.

Itt általánosságban teszek említést minden intézményünk állapotáról, és figyelmébe ajánlom mindenkinek, hogy minden intézményünk maximálisan biztosítja az ott szükséges szolgáltatás színvonalát, érdemes végig járni és megtekinteni intézményeinket, mind felújításra került, kívül-belül, az állagmegőrzés nagyon jónak mondható. Dicséri ez az ott dolgozókat, hogy vigyáznak a létrehozott értékekre, és természetesen a karbantartó intézményünket is.

Ó v o d a

Az oktatás átszervezéséből adódóan az óvodai társulás 2013. július 01-jével megszűnt, így már csak a jászkiséri óvodát működtetjük.

Az óvodás korú gyermekek számában nem érződött demográfiai hullám, jelenleg a 223 gyermek jár óvodába.

Sajnos az összetételből bizonyos következtetéseket le lehet vonni, hiszen ebből a gyermeklétszámból 150 gyermek hátrányos helyzetű, és 102 gyermek halmozottan hátrányos helyzetű.

Az óvoda nevelési programja nagyon jó lehetőséget biztosít a gyermekek minél szélesebb körű egyéni és mikroszoport fejlesztésére.

A gyermekek a nagy volumenű infrastrukturális fejlesztésnek köszönhetően szép és nyugodt környezetben tevékenykedhetnek, ahol játékos körülmények között sajátíthatják el koruknak, képességeiknek megfelelő tudást.

Alapszolgáltatási Központ Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat

A családsegítő- és gyermekjóléti szolgáltatás a Többcélú Társulás fenntartásában működött 2013. június 30. A Többcélú Társulás megszűnésével a fenntartó változott, így a továbbiakban az újonnan alakult Járszági Szociális Szolgáltató Társulás keretein belül történik a feladat ellátása.

Úgy gondolom, hogy a szolgáltatást igénybe vevők ezt nem érezték meg, hiszen mind a dolgozók, mind a feltételek változatlanok maradtak.

Továbbra is az önkormányzat fenntartásában marad a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás, és a nappali szociális ellátás.

A szociális étkeztetés keretében legalább napi egyszeri meleg étkeztetést biztosítunk azok részére, akik szociális helyzetük, koruk, egészségügyi állapotuk, fogyatékoságuk miatt erre rászorulnak.

Az étkeztetés elvitellel, kiszállítással, ill. az intézményben történő elfogyasztással történik.

A családsegítés kezdete óta lényeges változás következett be az ügyfélkörben. Korábban jellemző volt a hátrányos élethelyzet jobbításának szándéka, mára azonban vannak társadalmi csoportok, akik beletörődtek rossz helyzetükbe, és céljuk csak a napi megélhetés biztosítása lett.

Ennek érdekében néha sok gyermeket vállalnak, és igyekeznek kihasználni a segély – lehetőségeket. Hiányzik a komoly munkavállalási szándék, és az olyan kötelességtudat, hogy gyermekeik iskoláztatása révén, legalább gyermekeik kerüljenek ki e rossz helyzetből.

Sajnos ugyanez a szemlélet tapasztalható, amikor a családgondozó által készített pénzfelhasználási terv alapján használják fel az iskoláztatási támogatást, de ebben az esetben sem a szülők, hanem a szociális szakember veszi át a felelősség és a felelősen gondolkodó ember szerepét. Sajnos ez az élet nagyon sok területén tapasztalható, hogy a Magyar Állam leveszi a szülő és a család válláról a felelősséget, és ezt bizonyos rétegek ki is használják. Felelőtlenül hoznak világra gyermekeket, és inkább belőlük élnek és nem értük.

Most ugyan már elmondható és pozitív változás, hogy egyes törvények változásával a dolgozó emberek tudnak bizonyos adókedvezményeket igénybe venni.

A Művelődés Háza, Könyvtár és Csete Balázs Helytörténeti Gyűjtemény

A Művelődés Háza számos rendezvénynek adott helyet ez évben is.

Az intézmény dolgozói a fő szervezői és lebonyolítói a nemzeti ünnepek megemlékezéseinek, valamint az évente megrendezésre kerülő, helyi rendezvényeknek.

A civil szervezetek rendezvényeinek aktív részesei. Manapság pedig különböző képzéseknek ad helyet.

A Tájháznál a jász porta épület felújításra került, így kulturált körülmények között várja a látogatókat.

Egészségügy

3 házi orvos, 2 fogorvos, 3 védőnő státusszal 2 védőnő látja el a betegeket, illetve a kismamákat. A fizioterápiát a jövőben is szeretnénk működtetni, melyet a mai napig teljes mértékben saját erőből finanszíroz az önkormányzat.

Mint említettem, pozitív elbírálásban részesült az egészségház volt tudógondozó részére átalakítására benyújtott pályázatunk.

60 millió forint támogatást kapunk, melyhez 18 millió forint önerőt vállaltunk, de bízom benne, hogy ezen önerő 55%-át az Európai Unió önerő kiegészítő alapból meg fogjuk kapni, melyre szintén pályázatot nyújtottunk be.

Az Egészségház megújul, mint a védőnők, mind az orvosok kulturáltabb körülmények között láthatják el betegeket. A beruházás 2014. október végére kell, hogy elkészüljön.

Továbbra is működik településünkön a Mentőállomás, mely nagyban befolyásolja az itt lakók biztonságérzetét.

Szociális és gyermekvédelmi feladatok

Az egyik legnehezebb és talán legtöbb feladatot adó szakfeladat.

Éves szinten a 2013-as évben a szociális ellátásokra **közel 200 millió Ft került** kifizetésre, és ez az összeg még nagyon sok szociális jellegű kiadást nem tartalmaz, ilyen például a családsegítő szolgálat, nappali szociális ellátás, a szociális étkeztetési díjak, és még sorolhatnám.

Ezen feladatellátásban változás történt, hiszen a járási hivatal vett át bizonyos feladatokat.

A Polgármesteri Hivatal létszámából 6 fő került a Jászapáti Járáshivatal állományába, helyileg a Jászapáti Járáshivatalnak itteni kirendeltsége van, így könnyítve a lakosok ügyintézését. Első sorban az alanyi jogú szociális ügyek kerültek át.

A 2013-as évben rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban 48 fő részesült, átmeneti szociális segélyben 103 fő, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 320 családból 685 gyermek, óvodáztatási támogatásban 9 fő részesült, a rendszeres szociális segélyben részesülők száma 22 fő, ápolási díjat 4 fő, foglalkoztatást helyettesítő támogatásban 165 fő, normatív lakásfenntartási támogatásban 500 háztartás vesz igénybe, hogy csak a nagyobb számokat említsem.

Ezen juttatások egy részét a Magyar Állam fedezi, de bizonyos támogatási formákhoz saját erőből kell hozzájárulni.

Mindent megteszünk annak érdekében, hogy a szociálisan rászoruló, hátrányos helyzetű embereknek segítséget nyújtsunk.

Gondolunk a fiatalokra is, hiszen a Bursa Hungarica ösztöndíj rendszeren keresztül 20 fő felsőfokú intézménybe járó diák tanulmányait támogatjuk, éves szinten 300 ezer forinttal.

A település lakosság száma csökken, összetétele öregedik, elsősorban a fiatalok elvándorlása miatt. Az idősebb korosztálynál nagyon sok az egyedül élő. Fontosnak tartjuk az aktív, egészséges, dolgozni képes és akarók számát növelni. Természetesen ehhez munkahelyre van szükség, és tanult emberekre. Sokszor tapasztaljuk, nemcsak Jászkiséren, a Jászországban is, hogy amikor munkaerőre van szükség, nincs olyan képzettségű szakember, amilyen kellene, de van olyan is, tisztelet a kivételnek, aki nem is akar elhelyezkedni.

Igyekszünk közérdekű munkát biztosítani azoknak az embereknek, akik más munkalehetőséget jelenleg nem találnak.

Az idei évben közmunkaprogram keretében év közben 150 főt foglalkoztattunk. Ez többféle projektet jelentett, a térkögyártástól a téli közmunka, mezőgazdasági projekt indítás, illegális hulladékfelszámolás, az út felújítást is beleértve. Rengeteg munkát elvégeztek ezek az emberek, még akkor is, ha nagyon sokszor csak a negatív kritika hangzik el. Az idei évben 130 millió forintot tudtunk a START közmunkaprogramban felhasználni. Ebben természetesen benne van a közmunkások bére, de ugyanúgy a dologi eszközök, felhasznált anyagok is.

Ezek a számok nem tartalmazzák a 2013. november 01-jétől, illetve december 01-jétől foglalkoztatásban és oktatásban részt vevők számát.

December hónapban az oktatásban résztvevők és munkát végzők száma összesen eléri a 350 főt.

El lehet képzelni, hogy ez milyen mennyiségű feladatot, papírunkát, szervezést és egyéb nehézségeket jelent. Itt is kérem mindenki türelmét, segítségét és megértését.

A közmunkáról érdemes, és el kell mondani, hogy ez nagyon sok pozitív hatással is bír, még ha jellemzően csak a negatív kritika is fogalmazódik meg.

Kézzel fogható és látható eredményeket fel tudunk mutatni, pl. a Városházát is közcélú dolgozókkal újítottuk fel, a térkögyártás a járdától az utak javításáig nagyon sok látható. Az is eredmény, hogy a gyermekek azt látják, hogy a szülő elmegy dolgozni, legalább valamit tesz azért, amit kap, az a pénz, ami ebben a közmunka programban van, itt marad a településen, mert nagymértékben ezek az emberek itt költik el a bérüket is. Reménykedünk benne, hogy a szemlélet is változni fog, pl. a mezőgazdasági projekt által megtanulják a vidéki gondolkodást, megismerik a vidék lehetőségeit is. De tudjuk, hogy ez egy hosszú és keserves feladat.

Az önállóan gazdálkodó intézmények közül a Jászkiséri településüzemeltetési Intézmény maradt, mivel 2013. január 01-jétől az Általános Iskola pedagógusai átkerültek a KLIK-hez. Az iskolaépületek és az uszoda üzemeltetése pedig az önkormányzatnál, ezen belül a JÁTI-nál maradt.

Az Óvoda részben önálló intézmény lett, mivel a Pélyi társulás 2013. június 30. napjával megszűnt.

A JÁTI üzemelteti mint mondtam az iskolát és az uszodát is. Meg kell jegyezni, hogy sokkal nagyobb igény volt ezelőtt a tanmedence befedésére, mint mostani használatra.

Azért illik szólni az iskoláról, hiszen elmondható, és remélhető, hogy a Magyar Államhoz történő átkerüléssel járó problémákat, gondokat sem a gyermekek, sem a szülők, sem a pedagógusok nem érték meg nagy gondként.

Az itt tanító pedagógusok munkáját úgy gondolom, most is pozitívan kell értékelni, és köszönetet kell mondani munkájukért, és azért is, hogy a kapcsolat az önkormányzattal továbbra is segítőkész és együttműködő.

A JÁTI – től elkerült – mint tudjuk – az ivóvíz-szolgáltatás a TRV Zrt-hez. Elmondhatjuk, hogy az átalakítások és feladatelkerülések miatt nem kellett létszámleépítést végrehajtani. Az új működtetőknél sikerült a dolgozókat elhelyezni.

A JÁTI feladatai ettől függetlenül bőségesek és sokoldalúak maradtak, hiszen az intézmény feladata az önkormányzat létesítményeinek üzemeltetése, karbantartása, hévízfűtés, tanuszoda, a szervezett szemétszállítás elvégzése, itt bővült Pélllyel és Tarnaszentmiklóssal.

Ez az intézményünk minden olyan problémamegoldással foglalkozik, ami egy település üzemeltetésével kapcsolatos.

Közterületek, utak, árkok tisztán tartása, hóeltakarítás, illegális hulladéklerakók felszámolása, az állati hulladékeltakarításáig, mindennel.

De egyik, talán legnagyobb feladatot a közmunkások szervezése, feladattal történő ellátása jelenti.

Néhány kiemelkedő feladatot említek csak:

- kora tavasztól a belvízvédekezést, hóeltakarítást nagyobb gond nélkül sikerült megoldani, természetesen itt is a közmunkások bevonásával
- több mint 1000 m²-t aszfaltoztunk, útpadkát készítettünk az újonnan készített utak mellett, több mint 1100 m² járda került megépítésre, illetve járdaemelésre a településen, elsősorban az idős emberek és mozgáskorlátozott emberek előtt, 1.300 m² térkövet gyártottunk le, és ebből raktuk le többek között a Napközitől a Szabadság útig a járdát is, összesen lerakásra került 720 m² térkő, de szerencsére még jól működik a lakkossági összefogás is.
- Elkészítésre került a Kinizsi, a Nyúl, a Tompa Mihály, Szél utak útalappal történő ellátása, valamint a Szabadság út, a Viola út és a Kittenberger út első szakasza itatott aszfaltos borítást kapott.
- Nagyon sok pihenőpad, asztal, hulladékgyűjtő került elhelyezésre a közterületeken. Ezen utcabútorokat is közmunkások gyártják.
- Az intézményeink – büszkén mondhatjuk – jó állapotban vannak, természetesen a használók is vigyáznak rá, és az esetleges felmerülő javításokat a JÁTI igyekszik minél gyorsabban elvégezni.
- Szinte minden intézménynél lehetne sorolni a látszatos és nem látszatos munkák elvégzését.

Nagyon sokoldalú munkát végez a JÁTI, a közfeladatokon túl, a lakosoknak, magánembereknek is segítünk, például terület-helyreállításban, épületbontásban. Közel 300 mázsa tűzifát termeltünk ki, mely szociális segélyként került kiosztásra. Lebontásra került a volt Hunori épület, tervezés alatt van a központ kialakítása. Itt tájékoztatom Önöket, hogy a játszóterés LEADER pályázatunk pozitív elbírálásba részesült, így a jövő évben ez is megépítésre kerülhet.

Hosszan lehetne sorolni az elvégzett munkát.

Az önkormányzati feladatokon túl annak ellenére, hogy a járási hivatalok megalakultak, az itt maradó létszámra eső munka bőséges.

Rengeteg a szociális gond és probléma. Sokan a szegénységre hivatkozva igyekeznek kibújni a kötelezettségük alól. Szerencsére most már eljutottunk oda, hogy szinte mindenkinek tudunk munkát biztosítani a közmunkaprogram keretein belül, így akiknek az önkormányzat felé tartozása van, ebből az összegből azok is törleszteni tudnak. Ez is pozitívuma a közmunkának.

Itt kívánom megköszönni minden jászkiséri lakosnak, akik bizalmukkal, türelmükkel segítik munkánkat, valamint a Képviselő-testületnek és a hivatal és minden intézmény dolgozójának a hozzáállását és kitartó munkáját.

Az összefogás és a bizalom meghozza eredményét, és ne feledjük, hogy egy település, az itt lakók tudják fejleszteni, építeni, vagy lelakni.

Kérjük továbbiakban is a támogatásukat.

Amiről még röviden kívánok szólni, az önkormányzat kötelező feladatain túl a **vállalt feladatai**.

Lehetőségeinkhez mérten igyekszünk támogatni a civil szervezeteket, különböző rendezvényeket.

Egyik legnagyobb ilyen tevékenység a tűzoltóság, mely 2012. január 01-jétől önkormányzati tűzoltóság, működésükhöz az önkormányzat komoly támogatást biztosít.

De ki kell emelni a Sportegyesület és Polgárőrség munkáját és támogatását is.

A közbiztonság fontos számunkra, mindnyájunk érdeke, ezért mindent megteszünk annak érdekében, hogy javítsuk.

A rendőröknek kettő szolgálati lakást biztosítunk, térfelügyelőkamera-rendszer került kiépítésre, és újból van közterület-felügyelőnk 2013. december 01-től Molnár Tibor személyében.

Igyekszünk a civil szervezetek működési körülményeit is segíteni, például ingyenes helyiségeket biztosítunk a Pendzsom Néptánc Egyesületnek, a Galambász Egyesületnek, a Polgárőröknek, tűzoltóságnak és minden civil szervezet kulturált körülmények között tarthatja összejöveteleit A Művelődés Házában.

Természetesen a lehetőségek változóak, de ha azt akarjuk, hogy Jászkisér egy jól élhető szép és nyugodt életkörülményeket biztosító kisváros legyen, e célt mindannyiúnknak együtt kell akarni, és együtt kell tennünk is érte.

Összességében elmondható az idei évről is, hogy önkormányzatunk hosszú távú gondolkodással, takarékosan, nagy odafigyeléssel és felelősséggel gazdálkodott és végezte munkáját.

Tisztelt Jelenlévők!

Igyekeztem röviden összefoglalni egy bonyolult, sokrétű feladatokat hozott év munkáját, természetesen a teljesség igénye nélkül.

Pár szóban a jövő évi, 2014. évi koncepcióról

A gazdasági helyzet nehéz, tapasztaljuk a hétköznapi életünkben, de úgy gondolom, bízunk kell a jövőben, abban, hogy a kemény, megfeszített munkának eredménye lesz.

Igyekszünk rövid és hosszú távú terveket készíteni, a tervek végrehajtásához szakmai hátteret biztosítani, de természetesen külső segítségeket is igénybe kell venni.

A 2014-es év tervezett beruházásai:

- ivóvízminőség-javító program II. ütemének kivitelezése, beruházási érték kb. 520 millió forint. Ennek a kivitelezése ha minden jól megy jövő év közepén indulhat és 2015 áprilisában kell befejeződnie. Itt is megemlítem, hogy sajnos a nagy beruházások borzasztó hosszú előkészítést igényelnek. Ennek a projektnek az előkészítése, is hasonlóan a csapadékvizeshez, 2009 évben indult.
- A belterületi belvízvédelmi csapadékvíz-elvezetés. Ebben a projektben 3 öblözet kerül felújításra, a beruházási érték több mint 800 millió forint.

Itt, ha minden igaz, akkor az első „kapavágás”, az időjárástól függően tavasszal indulhat.

Az említett két beruházásnál is kérem a lakosok türelmét és megértését, hiszen mindkettőnél a kivitelezés kellemetlenségekkel jár.

- Jövő év márciusában indulhat az Egészségház bővítésének, felújításának pályázata, amit 78 millió forint beruházási értékkel bír. Ebből az összegből 60 millió forint állami támogatást kaptunk.
- Kiemelten fontos az utak állapotának javítása, földutak útalappal történő ellátása, a járdák építése a már jól bevált módon.

Bízom benne, hogy továbbra is nagymértékű térkövezést, útjavítást tudunk elvégezni a közmunkaprogram keretében.

- Továbbra is fontos a foglalkoztatási gondok enyhítése, a közmunkaprogram szervezése, bonyolítása.
- Elsődleges cél az intézmények további megfelelő szakmai szintű gazdaságilag racionális

működtetése, a kötelező feladatok ellátása, ingatlanjaink állagmegóvása, és a lehetőségekhez képest, fejlesztése.

- Összpontosítanunk kell a kötelező feladatok ellátására, meg kell tartani az önkormányzat fizetőképességét.
- El kell végeztetnünk a pályázatokhoz szükséges tervezéseket, településrendezési tervet, és minden olyan dokumentációt, melyek a fejlesztésekhez szükségesek.
- A pályázati lehetőségek maximális kihasználása.

Természetesen minden lehetőséget megragadunk, és továbbra is megfontolt, takarékos gazdálkodást folytatunk. Terveinket meg tudjuk valósítani, ha kellően elszántak, figyelmesek és kitartóak vagyunk.

Kérjük az Önök türelmét, segítségét és megértő szándékát.

Itt köszönöm meg mindannyiuknak, az ez évben nyújtott segítségét, türelmét, és külön köszönöm Pócs János képviselő úrnak segítő, előre mutató munkáját.

Tisztelt Jelenlévők!

Röviden, tömören igyekeztem összefoglalni az elmúló év eseményeit, de tudjuk, nagyon sok változás történik körülöttünk, ezért át is adom a szót Pócs János országgyűlési képviselőnknek, polgármester úrnak, kérem tájékoztasson bennünket az országos eseményekről, változásokról.

Pócs János országgyűlési képviselő: Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit, polgármester úr, képviselő-testület, örs parancsnok úr, járási hivatalvezető asszony! Köszönöm, hogy itt lehetek. A Kormány munkáját megítélve vannak dolgok, amire büszkék lehetünk, de természetesen van olyan, amit jobban vagy másképpen kellett volna csinálni. Szeretném röviden kiemelni azokat a dolgokat, amiket fontosnak tartunk. Azokat a dolgokat szeretném kiemelni, amit az emberek életminőségét nap mint nap érinti. A Kormány egyik legnagyobb erénye – talán egyformán gondoljuk – az elmúlt év munkáját tekintve, a rezszi csökkentés. Az elmúlt évek, évtizedek, úgy kezdődtek, hogy a költségek, a rezszi emelkedett. Most tudunk egy évet úgy kezdeni, hogy a rezszi csökkent. A rezszi csökkentés minden lakos zsebében jelentős összeget ott hagy. Négy millió háztartásban összesen 230 milliárd forintot jelent. Sok alkalommal halhatták, hogy a rezszi csökkentés vagy az Áfa csökkentés a jobb. Meggyőződésünk szerint a rezszi-csökkentés a jobb. Az Áfa csökkentésre voltak már Kormányok, akik kísérletet tettek, igaz választások előtt csökkentették a rezszi, de utána ők is megemelték, mert az Áfa csökkentést általában a kereskedők, a szolgáltatók benyelik. Úgy gondolom, hogy ez a rezszi-csökkentés sokkal hatékonyabb volt. Igaz kiástunk egy-egy csatabárdot a külföldi érdekeltségű energia szolgáltatókkal szemben, hiszen minden ígéret ellen az előző kormányok ideje alatt 15 alkalommal emelkedett a gáz ára. A gáz ár háromszorosára, az áram ára pedig duplájára emelkedett. A külföldi tulajdonú energiaszolgáltatók több mint 1000 millárd forint hasznot vittek ki az emberek zsebéből. A rezszi csökkentés még folytatódni fog, egészen biztos, hogy ettől még az energiaszolgáltatók talpon fognak maradni. Arra az extra profitra a bankok és multik, amire szert tehetek a az elmúlt években, évtizedekben, most nem tehetnek szert. A Kormány betartotta ígéretét, hogy 5.2%-kal emelte a nyugdíjak vásárló értékét. Emelkedtek a pedagógus bérek, emelkedtek valamilyen szinten a fizetések. A minimálbér előbb 24 ezer forinttal nőtt, 93 ezer forintra, 98 ezer forintra, majd 118 ezer forintra nőtt. Ezzel közel 700 ezer munkavállaló járt jobban.

Minden településen meghatározó szempont a közbiztonság. Bárhol, bármennyit költenek a közbiztonságra, sohasem lesz tökéletes. Nem tudjuk megígérni, hogy a rendőrök számát egyik napról a másikra duplájára tudjuk növelni. Mindenesetre a Kormány szigorú büntető politikát vezetett be. Az elmúlt három év alatt a háromcsapás törvénytől a Btk. szigorításáig a kisebb bűncselekmények büntetéssel sújthatók, amit érvényesít is a bíróság. 3500 új rendőr vállalt munkát, van az utakon. A polgárőrség 2014-től, olyan jelentős változásban fog részesülni, amire még nem volt példa. Egymilliárd forint támogatásban fog a polgárőrség részesülni. A közbiztonsághoz és a gyermekneveléshez is hozzátartozik az a törvény, hogy aki nem járhatja a gyereket iskolába, annak nem jár családi pótlék. Ennek az intézkedésnek következtében sokkal több gyerek jár iskolába, mint azelőtt. Védelmet kapnak, azok a szülők, akik visszatérnek a munkába. Fontos eredménynek tarjuk, hogy 27%-ról 20%-ra csökkent a részmunkaidő után járó Tb járulék és ezeknek a szabályoknak köszönhetően több mint 1,8 millió hölgy dolgozik jobb körülmények között, mint eddig. Újra 3 évig jár a gyes, mely 157 ezer anyának jelent érdemi segítséget. Ez is szerepet játszott ebben, hogy 2012-ben és 2013-

ban több gyermek született, mint az előző években. A gyermekek után járó adókedvezmény újra érvényesítésre került, ez 900 ezer szülőnek, több mint 160 milliárd forint adókedvezményt jelent. A nagy családosok 20%-kal több jövedelemhez juthatnak. Munkahellyel kell rendelkezni ahhoz, hogy a gyermekek utáni adókedvezménnyel rendelkezni lehessen. Évekkel ezelőtt a gyermekek utáni támogatás arra ösztönözte a szülőket, hogy a gyermekek tartsák el a szülőket és nem fordítva. Fontosnak tartjuk, hogy 40 év munkaviszony után a nők nyugdíjba mehetnek a korhatár elérése előtt.

A Kormány mindent megtett annak érdekében, hogy megőrizze a munkahelyeket és új munkahelyeket teremtsen, 300 milliárd forinttal támogatja a Kormány a munkahelyeket, valamint 150 milliárd forinttal a közmunkaprogramot. A közmunkaprogramnak jelentős szerepe van a települések szépítésében, fejlesztésében és költségmegtakarítást jelent az önkormányzatok számára, bár negatív dolgok is kapcsolódnak a programhoz. Régebben csak postást várták és felvették az összeget a segélyezettek, most a közmunkaprogramban újra megszokhatják, hogy reggel fel kell kelni és munkába kell menni és a gyerekek is azt látják, hogy a szülők dolgoznak. Nagy cégeknél a közmunkások 10%-a munkába áll, mert újra fegyelemre, munkára neveli őket a közmunkaprogram. A munkahely teremtési akciónak köszönhetően 170 ezer fővel többen dolgoznak főállásban, mint három évvel ezelőtt.

Fontosnak tartjuk, hogy a magyar földet meg tudtuk védeni, és ebben az évben minimum 200 ezer hektár állami tulajdonú föld kerül magán bérleti lehetőség birtokába. Ez a vidéken élő gazdálkodóknak új munkahelyet jelent és bevételi lehetőséget az önkormányzatoknak. A multi imádat jelentősen háttérbe szorította a mezőgazdaságot. Ma az állami föld igénybevétele jószágtartáshoz van kötve. Fontos a belső élelmiszer lánc fejlesztése, mert a multi cégek forgalmazása nem teremt új munkahelyeket, nagyon sok esetben még adóbevételt sem.

A költségvetési hiány növekedés, a GDP csökkenés hatását megéreztek az emberek. A Kormány 2011 óta 3% alatt tudja tartani a költségvetési hiányt, úgyhogy az embereket érintő megszorítások helyett, a multikra, a bankokra került át a teherviselés. A túlzott deficit eljárás alól is felszabadultunk, ami erősíti Magyarország stabilitását. A munkahelyteremtés érdekében a Kormány nagyon sokat tesz. A kis vállalkozók adójának csökkentése is ilyen tétel volt.

A MÁV Fkg Kft. helyzetére is szeretnék kitérni. Felröppentek hírek, hogy a jászkiséri Kft. bezár, megszűnik, csökkennek a cég lehetőségei. A Miniszterelnök úrtól legutóbb, olyan biztatást kaptam, hogy semmilyen változás nem állhat be Jászkisér életében, amit a település életében befizetendő kötelező iparüzési adót csökkenti, mert az a település számára katasztrófális és semmilyen változás nem állhat be, ami a foglalkoztatottak viszonyát rosszabb helyzetbe helyezi. A szakmai koncepcióba sem a Polgármester úr, sem én nem kívánunk belefolyani, hogy a cég racionálisan gazdálkodni tudjon és talpon maradjon, ehhez a támogatást a Kormánytól továbbra is megkapják. Lesznek olyan átalakítások a cég életében, ami a dolgozók számára sokkal nagyobb előnyt jelentenek, mert főállásba vissza fogja venni a MÁV, mint állami cég a dolgozókat. Egy Európa Uniós rendelkezés szerint állami cégnél nem lehet kiszervezni különböző tevékenységeket Kft.-be. Az a változás, ami be fog következni, kérem, hogy azt a Polgármester úr és a lakosság úgy könyvelje el, annak csak nyertese lehet az a vállalkozói kör és az a foglalkoztatási kör, aki ott dolgozik és ez igaz az iparüzési adóra is.

Polgármester úr szólt a település adósságátvállalásáról is. A Kormány döntött róla, ami állami feladat azt az államnak kell ellátni, ami önkormányzati feladat azt az önkormányzatnak kell ellátni. 2000 településen több mint 700 milliárd forint adósságot vállalt át a Kormány. Polgármester úr elmondta, hogy Jászkisér ennek az előnyét nem annyira látta, mint a környező települések, abszolút igazság nincsen. Úgy gondolom, hogyha megnézzük a különböző állami támogatásokat, pályázatokat, önhiki támogatásokat, akkor Jászkisér biztos nem vesztese volt ennek. Nem mindegy, hogy a településen befizetett gépjármű adó, iparüzési adó a település fejlesztésére van fordítva vagy hiteltörlesztésre. Az adósságcsökkentés ezt a célt szolgálta. Minden befolyt települési adónak, ami a településnél marad a település fejlesztését kell szolgálnia. A deviza hitelek problémája a fogadó órainkon is megjelenik, aminek megoldása nem egyszerű feladat. Ezt a problémát nem ez a Kormány idézte elő, de ezzel együtt a Kormány 250 milliárd forintot helyezett át erre a célra és ezzel 330 ezer családot mentett meg, további támogatások és programok előtt állnak.

Fontosnak tartjuk, hogy ez a Kormány kiállt az Európai Uniós elvárásokkal szemben és ki fog állni ezután is, de ezzel együtt nem büntette az Európai Unió Magyarországot, hanem a legsikeresebb támogatásban részesültünk, hisz Magyarország a tagállamok közül második, aki a legnagyobb támogatást kapja. Ez óriási lehetőség lesz a jövőben. Úgy tudtuk elérni, hogy a Kormány nem vett fel újabb és újabb hiteleket, hanem 1440 milliárd IMF hitelt visszafizette. Magam részéről szeretném megköszönni minden lakosnak, vállalkozónak, minden önkormányzatnak, polgármesternek, képviselő-testületnek, akik ezekben a változásokban partnerek voltak. Az EU-s támogatások a vidéki települések élhetőbbé tétele és a

munkahelyteremtése lesz a meghatározó. Az önkormányzatok csak akkor vehetnek fel hitelt, ha azt mindenkor Kormány jóvá hagyja.

Polgármester úr én röviden ennyit szerettem volna elmondani. Természetesen, ha polgármester úr, a képviselő-testület és a lakosság kérdéseket akar feltenni, szívesen állok a rendelkezésükre. Köszönöm, hogy meghallgattak.

Hajdú László: Köszönöm képviselő úr tájékoztatást.

Átadom a szót önöknek, tegyék fel kérdéseiket, mondják el jobbító szándékú véleményeiket.

Természetesen országgyűlési képviselő úr, őrsparancsnok úr felé, illetve a Képviselő-testület és a jegyzőnö felé is megtehetik.

Sebestyén Ferenc. Két kérdésem van, egyik a képviselő úrhoz, másik pedig az őrsparancsnok úr felé. Az árvízapasztó gátja elkészült. Korábbi testületek tagjai is emlékezhetnek rá, hogy szóban ígéretet kaptunk, hogy a nagy munkagépek által okozott károkat az utakban helyreállítják. Tiszasüly felé az úton szinte közlekedni nem lehet, annyira rossz állapotban van. Polgármester úr és Képviselő-testület levelet írt a közútkezelőnek, aki kihelyezett még több táblát Tiszasülyig. Budapestről is sokan jártak Tiszasülyre pihenni, de egyre kevesebben jönnek, mert az út használhatatlan. Ha még egyszer képviselő lennék és ilyen előfordulna élőlánccal elzárnánk az utat, amíg írásban meg nem ígérnék, hogy az utat meg fogják csinálni. Tudom, vannak tervbe útjavítások. Tervben van-e ennek a nagyon rossz minőségű útnak a felújítása. Kérem, a Képviselő urat, hogy képviselje ennek az útnak zárós határidőn belüli felújítását.

Az őrsparancsnok úrhoz a kérdésem a következő. Nagyon sokan nem a járdán közlekednek, hanem az úttesten, ami nagyon balesetveszélyes. Tesz-e valamit a rendőrség annak érdekében, hogy járdán való közlekedésre visszazoktassa őket?

Madarász Sándor: Azt olvastam, hogy a volt országgyűlési képviselő a költségvetés tárgyalásakor beterjesztett több javaslatot, amiben a jársági utak felújítása is szerepelt a jövő évre, amit a teljes Fidesz képviselői csoport leszavazott. Az szeretném megkérdezni a Képviselő úrtól, hogy ez igaz-e?

Pócs János: Az út állapotáról személyesen győződöm meg, amikor Tiszasülyre látogatok. A járás szempontjából is kedvezőtlen az utak állapota. Tiszasüly kacérkodott azzal a gondolattal, hogy a Jászapati járáshoz csatlakozzon. Engedjék meg, hogy a Polgármester úrnak és a Jászkisérieknek megköszönjem, hogy Vári-Nagy Juditot elengedték hozzánk Jászapatira. Nagyon nagy segítség és olyan pontos, kiemelkedő teljesítményt nyújtó munkaerő, akit nem csak a Kormányhivatal, hanem a minisztérium is minden alkalommal kiemel. Kevés olyan járásvezető van, aki olyan lelkesen és tökéletesen végzi, mint Judit. Polgármester úr biztosan jó tanítómester volt, de tökéletesen meg van elégedve mindenki Juditkának a munkájával, ezt ezúton is szeretném elismerni és megköszönni.

A tiszasülyi út állapota nem csak a megyében, de talán az egész országban a legrosszabbak közé tartozik. Van-e valami terv vagy írásos dokumentum, azt úgylis a tények fogják eldönteni. Annyi ígéret volt már az utakkal kapcsolatban, amiből nem lett semmi. Minden régióban útügyi biztost nevezetek ki, ebben a térségben Boldog Istvánt országgyűlési képviselő urat, Képtő polgármesterét. Jászság úthálózatát átnéztük, volt egy bizonyos keret, ami mellett dönteni kellett. Jászdózsai út soron kívül, ami hamarosan elkészül. Jövő év tavaszán a tiszasülyi és az összes többi, ami jogos igény, a továbbiakban fog megújulni. Jövő év tavaszán, hanem is az egész út burkolat cseréje, de jó minőségű kátyúzása meg fog történni.

Az ellenzéki képviselő úr javaslatát nem szavaztuk meg. A politikának vannak fényes és árnyékos oldalai, amikor Szekeres Imre az előző Kormány tagjaként ott ült a parlamentben, akkor a Fidesznek nagyon sok jársági út felújítására volt javaslata, amit Szekeres Imre egyet sem szavazott meg. A politika már csak ilyen, aki felelős kormányzó pozícióban van, az felelősen olyan dolgokat fogadhat el, szavazhat meg, mit egészen biztosan végig fog vinni. Az ellenzéki pozícióban lévő képviselő urat semmilyen felelősség nem terheli. 8 éven keresztül a Kormány minisztereként nem segítette a jársági utak felújítását. Az ígervények között ott voltak a munkahelyteremtések és egyetlen településre semmilyen munkahelyet nem hozott.

Szeretném megköszönni az őrsparancsnok úr és munkatársai munkáját, mert azonos nagyságú településen sokkal több problémával találkozunk, mint Jászkiséren. A készenléti rendőrség is nagyon sokat itt van a járságban, nekik is köszönhető, hogy olyan a közbiztonság a Jászságban, mint amilyen.

Hamar Gábor r. alezredes őrsparancsnok: Ha egy település közbiztonságáról beszélünk, valamilyen szinten a statisztikai adatok mutatják meg, amit a belügyminisztérium honlapjáról regisztráció után bárki lekérhet. Jászkiséren az ismerté vált bűncselekmények számában csökkenés mutatkozik. Nagyon sokan segítettek ebben a munkában. Kiemelném a polgárőrségnek a munkáját, valamint a lakosságot, mert nagyon sok kezdeményező információt kapunk tőlük. Nagyon sok intézmény ki lehetne emelni, a teljesség igénye nélkül pl. a családsegítő vagy az önkormányzat munkáját – most készült a bűnmegelőzési koncepció. A közlekedés biztonságában és egyéb bűncselekmények elleni fellépésben a Kormány büntető politikája is sokat segített, sokkal szigorúbban tudunk fellépni egyes bűncselekmény kategóriákkal szemben, ezekkel a lehetőségekkel élünk is. Kollégáim is több esetben önként jelentkeztek, hogy szolgálaton kívül figyelmet hajtsanak végre. Közlekedésbiztonságában már tettünk is, de úgy látszik még nem eleget. Van egy programunk, az iskolarendőr programunk, amikor az iskola megkezdődik fokozottabban ügyelünk az iskola környékére. A polgárőrség munkáját ismételtén ki kell emelnem, mert ők folyamatosan jelen vannak. A gyalogos forgalom vonatkozásában egy nevelő célú rendőri odaszólásnak nagy hatása lehet. Igyekezünk lépni ebben az ügyben is. A közbiztonság osztályos feladat, amit csak közösen tudunk megoldani. A gyermekek az útesten közlekednek, meg kell vizsgálni az okát. Felelőssége van a szülőknek és tanároknak, hogy megtanuljanak közlekedni, tulajdonképpen mindenkinek, hogy a helyes jogszabályi normatíva életet élje. Kérjük, segítségüket a munkánkhoz. Köszönöm figyelmüket.

Madarász Sándor: Köszönöm a polgárőrség munkáját elismerő szavakat az az alezredes úrnak. Szeretnék a polgárőrség munkájáról néhány szót szólni. Tovább folytatódik a kamerarendszer kiépítése. Sikerült kerékpár tolvajokat, étel tolvajokat beazonosítani a kamerák segítségével. Úgy gondolom, hogy sikeres ez a rendszer, jól működik és bízom benne, hogy ennek a további kiépítése is folytatódni fog. A Jászágban ritka, hogy a polgárőrök az iskolák előtt szolgálatot teljesítenek. Ebben a polgárőrség példát mutat. Holnap a polgárőrség készül arra, hogy a zebrán jól közlekedő gyerekeket, egy szem szaloncukorral megajándékozza Mikulás alkalmából. A Közbiztonság fejlesztése érdekében talán lehetne a mezőőrséget is létrehozni. Ezzel a 4 szervezettel – rendőrség, polgárőrség, közterület-felügyelő, mezőőrség – teljes lenne a település védelme.

Képviselő úrtól kérdezem, hogy a mezőőrség létrehozását 50%-kal támogatja a mezőgazdasági minisztérium?

Pócs János: Igen az állam 50%-kal támogatja a mezőőrséget, a másik 50%-ot az önkormányzatoknak vagy a földtulajdonosoknak kell biztosítania.

Hajdú László: Volt mezőőrség Jászkiséren, de abba bukott bele a dolog, hogy a földtulajdonosok nem igazán akartak hozzájárulni a költségeihez. Megpróbálhatjuk, de elsősorban az ő érdekük volna.

Felhívom a figyelmüket a SZEM mozgalomra, ami most van kialakulóban. A szomszédok egymásért mozgalom, hátha lesz visszatartó ereje.

Balog László: Köszöntök mindenkit. Ma olyan dolgok hangzottak el, hogy egy évet úgy tudunk lezárni az önkormányzat a település lakóival együtt nagyszerű dolgokat hajtottak végre és aki ebbe belelát mondja el családjá, baráti körében is. A polgármester úr megköszönte az önkormányzatoknak a tűzoltóság támogatását, én ezt szeretném megerősíteni. Jászkiséren a tűzoltók az önkormányzatok teljes anyagi és erkölcsi támogatásával tudják ellátni a feladatukat, ez nincs mindenhol így. Az önkormányzati tűzoltóságok működési költségének 60%-át lefedi az állam, a többit a védendő önkormányzatoknak kell biztosítania. Nálunk Jászkisér, Jászapáti, Jászladány, Tizsasüly nem azonos mértékben, de hozzájárul a tűzoltóság fenntartásához.

A civilszervezetekkel kapcsolatban elmondja, hogy Jászkiséren több mint 30 civil közösség működik, ezeknek a működését meg kellene őrizni. Az év eleje úgy indult jogszabályi változások miatt, nagyon sok önkormányzat azt mondta, hogy 0-s költségvetést kell tervezni, csak a kötelező feladatokra lehet tervezni, a civilszervezeteknek egy fillért nem tudnak adni. Végül is ez év végére nem teljesen így alakult. A polgármester úrnak, a képviselő úrnak lesz teendője abban, hogy ezek a korlátok tovább enyhüljenek, mert ha ezek a civilszervezetek megszűnnek, akkor az önkormányzatok megoldhatatlan feladatok elé állnak.

A tűzoltó technika nagy mértékben rongálódik, ha Tizsasülyre kell vonulni. Bármiféle javítás történne az út minőségében, azt megköszönnék az ott élők védelmében is, hisz a kivonulási időt akkor tudnák tartani, mert jelenleg ez az út állapota miatt nem tudjuk biztosítani.

A kérdésem az, hogy ha a 31-es út felújításra kerül, képződik-e olyan anyag, amit Jászkisér útalapban fel tud használni?

A másik, a most elkészült, használt aszfalt felhasználásával, utak állapotát meg tudjuk-e őrizni, a most induló két nagy beruházás hatásaitól?

Balogh Tamás a helyi tűzoltóság parancsnoka felhívja a figyelmet arra, hogy a tűzoltók szakmai versenyen a megyében, ország részi versenyen első helyezést értek el, ahol komplex feladatokat kellett megoldaniuk és a komáromi országos döntőig jutottak el.

Madarász Sándor képviselő úrnak mondja, hogy a közbiztonságot biztosító szervezetekhez a tűzoltóság is hozzátartozik – vagyonszempontjából nem mindegy, hogy egy helyiség vagy egész ház ég le.

A tiszasülyi út rossz állapotát ő is kiemeli, mert miatta nem tudják a vonulási időt tartani.

Hajdú László: Valóban nem szóltam a tűzoltók eredményeiről a beszámolómban. Köszönöm szépen, hogy elmondtad és csak gratulálni tudunk hozzá. Én a közbiztonság szempontjából a tűzoltóságot mindig oda szoktam venni, sőt én még a mentőket is hozzá szoktam venni.

Pócs János: Nagyon fontosak Balog László elismerő szavai az önkormányzatok felé. A civilszervezetek szerepe nagyon fontos, jelzem a Kormányzati szándékot, hogy fontosnak tartják a civilszervezetek támogatását, folyamatosan pályázati lehetőségek fognak megynílni a civilszervezetek számára.

A 31-út kapcsolatban elmondja, hogy teljesen felújításra kerül, és használt anyag beépítésre kerül az útba.

Hajdú László: Megkeresnek olyan vállalkozók, akik ezzel foglalkoznak és felajánlják. Úgy tűnik eddig, hogy ez a technika bevált az útalap készítéshez. További kérdés, vélemény?

Miskolczi Józsefné arra hívja fel a figyelmet, hogy a közalkalmazottak közül sokan a 114 ezer forintos minimálbérrel mennek el nyugdíjba. 2008 óta nem volt béremelés a közszférában, ezek az emberek folyamatosan szegényednek el, miközben rengeteget tesznek a településért.

Pócs János: Két alkalommal éltem a Miniszterelnök úr felé ezzel az indítvánnyal. Polgármesterként a saját munkatársaim is elmondják ezeket az érveket, amiket ön elmondott. Egészen biztos, hogy jövőre ez a felzárkóztatás meg fog indulni. A Kormány a béreket, béremeléseket nem akarja hitelből finanszírozni, mert abba nem egy Kormány belebukott. A gazdasági növekedés fogja a köztisztviselők béremelését kigazdálkodni.

Hamar Gábor a SZEM mozgalommal kapcsolatban ad tájékoztatást. Bűnmegelőzési kategóriába tartozik és szeretnék 2014 év elejétől Jászkiséren elindítani. Telefonnal, internettel sokan rendelkeznek és bizonyos információkat tudnak közvetíteni a rendőrség felé pl. hétvégén hangosabb fiatal csoportot látnak és jelzik a rendőrségnek, akkor a rendőr vagy polgárőr oda küldésével esetleg meg lehet előzni a bűncselekmény elkövetését. Aki ebben szeretne részt venni, annak egy szándéknyilatkozatot kell kitöltenie, ami semmi kötelezettséggel nem jár. Aki csatlakozik a mozgalomhoz, az kap egy táblát, ki lesz téve a házára, amelyen rajta lesz, hogy csatlakozott ehhez a mozgalomhoz és telefonszámunk, amin jelezhetnek számunkra.

A tűzoltóság tekintetében elmondja, hogy tényleg a közbiztonság részét képezik.

Hajdú László: További kérdés, vélemény?

Madarász Sándor: Valóban a közbiztonsághoz tartozik a tűzoltóság is és az orvosi ügyelet és a mentősök is. A polgárőrségnek a bűnmegelőzés a feladata és jó kapcsolatokat ápolnak más szervekkel.

A közbiztonsági koncepció részét képezi a SZEM mozgalom beindítása. A polgárőrség ebben szerepet vállal a rendőrség szakmai irányításával.

Elmondja, hogy Jászberényben a katasztrófavédelemnek megalakult két önkéntes mentőszervezete az egyik a felső Jászságban Jászberény központtal, a másik az alsó Jászságban Jászapáti központtal. Jászkiséről 4 polgárőr vesz részt benne.

Gubicz András: A SZEM mozgalomról még nem hallottam, de örülök neki, ha a szomszédokra is lehet számítani. Az egészségház felújításával kapcsolatban elmondja, hogy Kiséren voltak nagy orvosok, Patakfalvy István, Csendes György, Újváry László. Durcz János nélkül nem lenne egészségház, röntgen gép Jászkiséren. A Durcz család sokat tett Jászkisérért. Javaslom az egészségházra kiírni a nevét. Az egészségház felújítását pályáztatni kell, ahogy elhangzott. Jászkiséri vállalkozókkal kellene megoldani a felújítását, nem más településről érkező emberekkel.

Amiért szót kértem, mert ez mindennél fontosabb, hogy a jászkiséri föld maradjon a jászkisérieké. Az elmúlt időszakban jászkiséri földek, nem jászkiséri lakásúak tulajdonába kerültek. Nem szabad ezeket a földeket elengedni!

A MÁV sorsával kapcsolatban elmondja, hogy két jászapáti embernek köszönhető – Pethes Sándornak és Pethes Imrének –, hogy ide épült annak idején.

Még egyszer kiemeli, hogy amiért szót kért és a Polgármester úrnak és a Képviselő úrnak mondja, hogy a jászkiséri földek maradjanak itt. Nem szabad kiengedi, itt 1000 hektárról van szó, a kiséri földek lelke.

Pócs János: Minden közmeghallgatáson nagy szerepet kap a közbiztonság, ezzel a kapcsolatban is a prevenció, a megelőzés lenne a legfontosabb. Nagyon sok visszaélés van az emberek jószágával, hívjuk fel a családunk ismerőseink figyelmét ezekre a visszaélésekre, hogy meg akadályozzuk az előfordulásukat.

Köszöni az önkormányzatnak, hogy csatlakoztak a svájci-magyar orvosi projekthez, a környező jársági települések egészség megőrzését tűzte ki ez a projekt. Ez a program a hátrányos helyzetben élő emberekkel foglalkozik elsősorban.

A földdel kapcsolatban elmondja, hogy a Földbizottságok pontosan e célból jöttek létre. A helyi Földbizottság tud dönteni a helyi földek sorsáról.

Köszönöm szépen a hozzám intézett kérdéseket. A fogadóórámön kívül is bátran megkereshetnek, elérhetőségeim nyilvánosak. A közelgő ünnepekre tekintettel áldott karácsonyt és nagyon sok szerencsét, boldogságot kívánok mindenkinek.

Hajdú László: A képviselő-testület az egészségház névadására tett javaslatot meg fogja fontolni, személyem részéről nincs kifogásom ellene. Az egészségház felújítására a közbeszerzési eljárás most került kiírásra, és vannak törvények, amit be kell tartanunk. A jászkiséri vállalkozók közül, akik magasépítéssel foglalkoznak, sajnos nagyon kevés vállalkozó van, aki megüti a mércét, hogy közbeszerzési eljáráson induljon. Ennek a pályázatnak is olyan a finanszírozása, hogy a vállalkozónak több hónapig is meg kell előlegeznie az összeget bizonyos részét. Szeretnénk, ha növekedne az a réteg, akik közbeszerzési eljáráson is tudnának indulni. Az ajtóm mindig nyitva áll előttük.

A Földbizottság megalakult 15 fővel, Kovács Károly lett az elnöke. Mi is azt szeretnénk, ha a jászkiséri földek a jászkisériek kezében maradnának.

További kérdés, vélemény?

Madarász Sándor: Svájci-magyar orvosi projekttel kapcsolatban ma tárgyalt a képviselő-testület bérleti díjat, és ott az hangzott el, hogy bérleti díjra nem nagyon van fedezet, miközben itt azt hallom, hogy 350 milliárd forint áll rendelkezésre hozzá.

Pócsf János: Ennek a programnak az értékét nem csengő forintban lehet mérni. A programban résztvevők tanítását, vizsgáztatását, eszközök vásárlását, a programban bevont személyek egészségügyi ellátását is tartalmazza. Az önkormányzatoknak a preventív védekezés a lakosság szempontjából nagyon fontos.

Hajdú László: Számunkra is fontos ez a program, sikerült is megegyezni a képviselőikkel.

További kérdés, vélemény?

Nem érkezett több hozzászólás.

Köszönöm az aktív és türelmes részvételt. Szintén köszönöm, hogy Pócs János országgyűlési képviselő úr megtisztelt bennünket jelenlétével, közelgő névnapja alkalmából kívánok erőt, egészséget.

Köszönöm önöknek, hogy megtisztelték jelenlétükkel a Képviselő-testületet.

Figyelmébe ajánlom a T. jelenlévőknek az év hátralévő idejében megrendezésre kerülő rendezvényeket.

Kívánok boldog névnapot a most és a közeljövőben ünneplőknek, valamint áldott, békés, boldog, szeretetteljes ünnepeket, és egészségben, békességben, sikerekben és reményekben bővelkedő boldog új évet Jászkisér minden lakójának!

A közmeghallgatást berekeszti.

K. m. f

Hajdú László
polgármester

Szabó Szidónia
jegyző

Madarász Sándor
jegyzőkönyv-hitelesítő

Gócza Zoltán
jegyzőkönyv-hitelesítő